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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves siete de marzo de 
dos mil veinticuatro, a las nueve horas y quince minutos, se instala la SESIÓN 
ORDINARIA, Tlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de la Señorita 
Vicealcaldesa Ing. Mayra Pillajo Chilig, de los señores Concejales: Tnlgo. Jorge Carpio, 
Msc. Wilson Castillo Hinojosa, Msc. María Fernanda Cornejo Loayza, Ing. Vicente 
Ludeña, Msc. Raúl Pérez Ayala, Arq. Mayra Tasipanta Caiza, además asisten: el Abg. 
Esp. Geovanny Pilaguano Guañuna, Procurador Síndico; la Abg. Katerine Baquero 
Aldaz, Secretaria General, Abg. Alexandra Arias Martines, Prosecretaria del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón. 

ORDEN DEL DÍA: 

  
1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

2. Himno Nacional del Ecuador; 

3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 29 de febrero de 2024; 

4. Conocimiento y Resolución del Memorando: Nro. GADMCM-DIRFIN-2024-0078-M, 

de fecha 27 de febrero de 2024, suscrito por la Ing. Jimena Villacís Viteri Directora 

Financiera del Gobierno A.D. Municipal del Cantón Mejía, que contiene, el “Reforma de 

la Dirección de Movilidad hacia la Dirección Administrativa"; 

5. Análisis y Resolución del Memorando: Nro. GADMCM-DIRFIN-2024-0093-M.de fecha 

04 de marzo de 2024, suscrito por la Ing. Jimena Villacís Viteri Directora Financiera del 

Gobierno A.D. Municipal del Cantón Mejía, que contiene, la "Solicitud de Aprobación 

Segundo Informe de Convalidación"; 

6. Entrega de “Reconocimientos por conmemoración del 8 de marzo, Día internacional 

de la Mujer"; 

7. Himno al Cantón Mejía. 

 
Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Buenos dias con todos 

ustedes, señorita Vicealcaldesa buenos dias, señor Concejal Jorge Carpio buenos días, 

señor Concejal Wilson castillo buenos días, señor Concejal Vicente Ludeña buenos 

días, señorita María Fernanda Cornejo buenos días, señor Concejal Raúl Pérez buenos 

días y señorita Arquitecta Mayra Tasipanta buenos días, queridos invitados especiales, 

medios de comunicación, público en general buenos días. Señorita Secretaria tenga la 

bondad de constatar el quórum.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Buenos días señor 

Alcalde, señores Concejales, señoritas Concejales, ciudadanía del cantón Mejía buenos 

días, señor Alcalde con siete Concejales en el pleno y su presencia ocho tenemos el 

quórum reglamentario para dar inicio a la sesión ordinaria convocada para para el día 

de hoy. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Muchas gracias 



5          ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO  

MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 NÚMERO 009  

                SESIÓN: ORDINARIA                                    FECHA: 07-MARZO-2024 
 ADMINISTRACIÓN 2023-2027 

PAG. 2 

 

 

 

 
 

señorita Secretaria, tenga la bondad de leer el orden del día. Abg. Katerine Baquero 

Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Con su autorización señor Alcalde,  

1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA: 

CONVOCATORIA 

Por disposición del señor Alcalde y de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD CONVOCO a las Señoritas Concejalas y Señores Concejales a la SESIÓN 

ORDINARIA del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

Cantón Mejía, a realizarse el día jueves 29 de febrero de 2024 a las 09h00, en la Sala 

de Sesiones del Concejo Municipal, a fin de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

2. Himno Nacional del Ecuador; 

3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 29 de febrero de 2024; 

4. Conocimiento y Resolución del Memorando: Nro. GADMCM-DIRFIN-2024-0078-M, 

de fecha 27 de febrero de 2024, suscrito por la Ing. Jimena Villacís Viteri Directora 

Financiera del Gobierno A.D. Municipal del Cantón Mejía, que contiene, el “Reforma de 

la Dirección de Movilidad hacia la Dirección Administrativa"; 

5. Análisis y Resolución del Memorando: Nro. GADMCM-DIRFIN-2024-0093-M.de fecha 

04 de marzo de 2024, suscrito por la Ing. Jimena Villacís Viteri Directora Financiera del 

Gobierno A.D. Municipal del Cantón Mejía, que contiene, la "Solicitud de Aprobación 

Segundo Informe de Convalidación"; 

6. Entrega de “Reconocimientos por conmemoración del 8 de marzo, Día internacional 

de la Mujer"; 

7. Himno al Cantón Mejía. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Hasta ahí la 

convocatoria y el orden del día señor Alcalde. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, 

Alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita Secretaria, señoritas y señores 

Concejales el orden del día está en consideración. Tenga la bondad señorita Concejal 

María Fernanda Cornejo. MSc. María Fernanda Cornejo, Concejal, manifiesta: 

Muchas gracias, buenos días señor Alcalde, buenos días a la audiencia ciudadanía del 

cantón Mejía, señorita Vicealcaldesa, compañera Concejal, compañeros Concejales, 

señorita Secretaria, señorita Prosecretaria, señor Procurador Síndico, señoras 

distinguidas del cantón Mejía que están presentes aquí que me llena de orgullo tenerlas 

porque son parte importante de esta sociedad que se construye día a día, buenos días 

a sus familiares que hoy les acompañan, es muy grato tener un amplio público aquí 

presente para para este día tan especial, que como presidenta de Comisión vamos a 

tener hoy aquí un punto muy importante, señores Directores, señores periodistas, 
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medios de comunicación muy buenos días, señor Alcalde, compañeros mociono que se 

apruebe el orden de día para hoy jueves 7 de marzo del 2024 a las 09:00, como ya lo 

leyó la señorita Secretaria. Gracias. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, 

manifiesta: Muchas gracias señorita Concejal, señorita y señores Concejales hay una 

moción presentada, ¿hay apoyo a la misma? existiendo el apoyo a la misma señorita 

Secretaria, tenga la bondad de elevar a votación. Abg. Katerine Baquero Aldaz, 

Secretaria General, manifiesta: Con su autorización señor Alcalde, señor Alcalde, 

señores Concejales, señoritas Concejales, quien está a favor de la moción presentada 

por la señorita Concejal María Fernanda Cornejo, por favor levante la mano, señor 

Alcalde por unanimidad se aprueba la moción presentada por la señorita Concejal María 

Fernanda Cornejo. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias 

señorita Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden del día. 

2.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR:    

[El Himno Nacional es coreado por los presentes]. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta Señorita secretaria tenga la 

bondad el siguiente punto del orden del día. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria 

General, manifiesta:  Con su autorización señor Alcalde. 

3.APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 29 DE 

FEBRERO DE 2024 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor Alcalde. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias 

señorita Secretaria, señoritas, señores Concejales el punto del orden está en 

consideración, tenga la bondad señor Magister Raúl Pérez. MSc. Raúl Pérez, Concejal, 

manifiesta: Muy buenos días señor Alcalde, muy buenos días compañeros Concejales, 

señorita Secretaria, señorita Prosecretaria, Señor Director Síndico, compañeros 

Directores de la Municipalidad, un saludo especial a todas las mujeres que hoy día van 

a ser reconocidas dentro del seno de la municipalidad muy buenos días, muy buenos 

días a los familiares en especial a la familia Barba de la Cueva, distinguidos amigos 

coterráneos de nuestra ciudad, buenos días señores de la prensa, buenos días al 

público que nos ve por las redes sociales en este día, que es la sesión solemne 

correspondiente al jueves en donde hoy día la Municipalidad va a reconocer a las 

mujeres de nuestro Cantón en representación de distinguidas damitas que están 

presente aquí, es un orgullo para nosotros como Concejales hacer este reconocimiento 

y felicitar a la Comisión de Género que planteó este punto para que se pueda tratar en 

esta sesión correspondiente, por tal motivo elevo a emoción que se apruebe el tercer 

punto. La aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves 29 de febrero del 2024. 
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Hasta ahí mi intervención. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: 

Gracias señor Concejal Raúl Pérez, señorita, señores Concejales, hay una moción 

presentada, ¿existe apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita 

Secretaria tenga la bondad de elevar a votación. Abg. Katerine Baquero Aldaz, 

Secretaria General, manifiesta: Con su autorización señor Alcalde, señor Alcalde, 

señores Concejales, señoritas Concejalas, quien esté a favor de la moción presentada 

por el señor Concejal Raúl Pérez por favor levante la mano, Tnlgo. Jorge Carpio, 

Concejal, manifiesta: Por no haber asistido a la sesión anterior en blanco.  Arq. Mayra 

Tasipanta, Concejala, manifiesta: En blanco por favor. Abg. Katerine Baquero Aldaz, 

Secretaria General, manifiesta: Señor Alcalde por mayoría se aprueba la moción 

presentada por el señor Concejal Raúl Pérez. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, 

Alcalde, manifiesta: Gracias señorita Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto 

del orden del día. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Con 

su autorización señor Alcalde. 

4. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL MEMORANDO: NRO. GADMCM-DIRFIN-

2024-0078-M, DE FECHA 27 DE FEBRERO DE 2024, SUSCRITO POR LA ING. 

JIMENA VILLACÍS VITERI DIRECTORA FINANCIERA DEL GOBIERNO A.D. 

MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA, QUE CONTIENE, EL “REFORMA DE LA 

DIRECCIÓN DE MOVILIDAD HACIA LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Hasta ahí señor 

Alcalde el punto. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias 

señorita Secretaria, señorita Directora Jimena Villacis tenga la bondad de dirigirse hacia 

todos los señores Concejales y al público presente. Ing. Jimena Villacís Viteri, 

Directora Financiera, manifiesta: Señor Alcalde, señorita Vicealcaldesa, señoritas 

Concejalas, señores Concejales, público que tenemos el honor de tenerles aquí, Cantón 

Mejía en general muy buenos días, si me ayudan por favor con la diapositiva, muchas 

gracias. Reforma de la Dirección de Movilidad hacia la Dirección Administrativa, 

mediante la base legal del Código Orgánico “COOTAD” en su artículo 256, que 

menciona los traspasos que menciona el Ejecutivo del Gobierno Autónomo 

Descentralizado de oficio o previo informe de la persona responsable de la Unidad 

Financiera o a pedido de esta funcionaria, podrá autorizar traspasos de créditos 

disponibles dentro de una misma área, programa o subprograma siempre que en el 

programa o subprograma o partida de lo que se lo tomen los fondos haya disponibilidad 

suficiente, sea porque los respectivos gastos no se efectuaren en todo o parte debido a 

causas imprevistas o porque se demuestre que el respectivo informe que existe 

excedentes de disponibilidades, los traspasos de una área a otra deberán ser 

autorizados por el Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado a petición del 

Ejecutivo local, previo informe de la persona responsable de la Unidad Financiera, es 
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por ello que la Dirección de Movilidad presentó a la Dirección Financiera con previa, 

autorización y sumilla inserta del señor Alcalde, el traspaso de una partida 

presupuestaria hacia la Dirección Administrativa que corresponde al siguiente cuadro. 

Dirección de Movilidad y Transporte mediante la partida número 84.01.03 mantenía esta 

partida para adquisición de vallas para diferentes actividades del cantón Mejía por un 

valor de $14.200, pretende hacer el traspaso para la parte administrativa en la partida 

84.01.07 valor de $6.000 para la adquisición de computadoras de alto rendimiento para 

la Dirección de Movilidad. Partida 84.01.07 para la adquisición de computadoras 

portátiles por un valor de $4.000. 84.01.04 para la adquisición de scáners para la 

Dirección de Movilidad por un valor de $4.200, sumando en su totalidad de los $14.200 

presupuestado. En conclusión, por lo antes expuesto conforme a la normativa legal 

vigente y de acuerdo al Informe de la Dirección de Movilidad y Transporte, se solicita al 

señor Alcalde se ponga en consideración al Concejo Municipal la aprobación de la 

reforma presupuestaria POA y PAC de la Dirección de Movilidad y Transporte hacia la 

Dirección Administrativa, conforme a las atribuciones y competencias según el estado 

vigente. Así también de conformidad con lo establecido en el artículo 256 del COOTAD 

que señala los traspasos de una área a otra, deberían ser autorizados por el Legislativo 

del Gobierno Autónomo Descentralizado. Hasta ahí el Informe señor Alcalde. Tnlgo. 

Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita Directora, 

señorita, señores Concejales se ha dado conocimiento el Informe por la Directora 

Financiera que contiene la reforma de la Dirección de Movilidad hacia la Dirección 

Administrativa, señores Concejales esta en consideración. Tenga la bondad del señor 

Concejal Wilson Castillo. MSc. Wilson Castillo, Concejal, manifiesta: Muchas gracias 

señor Alcalde, bueno un saludo fraterno a todas y todos los Mejienses que se están 

conectando a las diferentes señales, a las diferentes plataformas mediante las cuales el 

transmiten estas audiencias públicas de estas sesiones de Concejo que por derecho 

natural tienen la responsabilidad los Mejienses de conocer qué es lo que se está 

tratando dentro de esta Institución, un saludo fraterno también a todas y todos ustedes 

bienvenidos y bienvenidas a esta que es su casa, qué gusto hoy tener que reconocer el 

arduo trabajo que hacen las mujeres en beneficio de este cantón Mejía, yo siempre digo 

las mujeres son el motor realmente de esta sociedad y es un grupo que históricamente 

ha sido segregado y por eso desde este Concejo Municipal pues la convicción firme 

para reivindicar derechos. Compañeras y compañeros Concejales, señorita, 

Vicealcaldesa, señorita Secretaria, señor Procurador Síndico, señor Alcalde, sí 

justamente señor Alcalde habíamos revisado el informe y quería solicitarle por 

suintermedio nada más señor Alcalde, una vez que se a dado lectura por parte de la 

Directora Financiera, gustaría mucho que por parte de la señorita Directora de Movilidad 

se haga una explicación de las razones por las cuales se ha solicitado el tema de esta 

reforma, por favor señor Alcalde. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, 

manifiesta: Gracias señor Concejal Wilson Castillo, pido que la Ingeniera Karina 
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Pachacama, Directora de Movilidad, venga acá al frente y explique al señor Concejal su 

pedido, tenga la bondad.  Ing. Karina Pachacama, Directora de Movilidad y 

Transporte, manifiesta: Buenos días señor Alcalde, buenos días señorita 

Vicealcaldesa, señores Concejales, señoritas Concejalas, señor Procurador Síndico, 

señorita Secretaria, señorita Prosecretaria, ciudadanía que está presente, ciudadanía 

que nos sigue a través de los medios digitales y prensa presente el cambio que se ha 

solicitado de la Dirección es para la adquisición de computadoras y scáners que necesita 

la Dirección, ya que con esto es un requisito fundamental para optimizar nuestros 

procesos, mejorar la toma de decisiones y proporcionar un servicio más eficiente para 

la ciudadanía, no sé si está clara la respuesta señor Concejal. MSc. Wilson Castillo, 

Concejal, manifiesta: Sí, sí, señorita Directora era bueno, era muy importante que la 

gente conozca no ustedes saben que la Dirección de Movilidad es una de las direcciones 

que más gente atiende todos los días y en ese sentido pues creo que es muy importante 

que se cuente con los equipos tecnológicos necesarios para que ustedes puedan 

realizar sus trámites de una manera adecuada. En ese sentido, nada más señorita 

Directora una vez que van a dejar de comprar el tema de las vallas, me imagino que es 

mucho más urgente el tema de las computadoras que ustedes han solicitado ¿en ese 

sentido, estas computadoras en qué áreas van a ser implementadas? Tal vez servicio 

al cliente atención a los usuarios. Ing. Karina Pachacama, Directora de Movilidad y 

Transporte, manifiesta: Sí, señor Concejal, directamente es para el servicio al cliente, 

los scáners necesitamos por incluso hasta para digitalizar los archivos que los usuarios 

vienen y solicitan daños anteriores y nos toca buscar en el archivo de manera manuala 

partir del 15 de mayo se está digitalizando todos los archivos de los procesos de 

matriculación señor Concejal. MSc. Wilson Castillo, Concejal, manifiesta: Listo señor 

Alcalde muchísimas gracias. MSc. Wilson Castillo, Concejal, manifiesta: Gracias 

señorita Directora de Movilidad por su explicación, creo que señor Concejal se ha dado 

la explicación necesaria para que usted y todos los ciudadanos estén informados, 

también comunicarles a todos ustedes que toda esta tecnología moderna que vamos a 

conseguir para el Gobierno Autónomo Descentralizado es también para dar un buen 

servicio al nuevo centro de matriculación, que va a haber en Cutuglagua ya en los 

próximos días va a funcionar, ya vamos a tener dos centros tanto en la parte urbana y 

también en la parte rural como es en la via Maldonado, estrictamente en la parroquia de 

Cutuglagua, donde que ya funciona el nuevo centro de revisión y también va a funcionar 

el centro de matriculación del cantón Mejía. Señor Concejal Jorge Carpio también me 

pidió palabra. Tnlgo. Jorge Carpio, Concejal, manifiesta: Gracias señor Alcalde, 

primeramente un saludo cordial y efusivo a toda la comunidad Mejiense a quienes nos 

visitan hoy día sinceramente para el Consejo cantonal de Mejía este día es un honor 

tener la presencia de ustedes damas de aquí del cantón Mejía, así como a los familiares 

que los acompañan, a los medios de comunicación, a los compañeras y compañeros 

Directores, funcionarios de la Municipalidad, señorita Vicealcaldesa, compañeras 
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Concejalas, compañeros Concejales, señorita Prosecretaria, señor Procurador Sindico, 

señorita Secretaria General, señor Alcalde, muy buenos días con todos sí referente al 

informe que nos han presentado para el análisis de hoy día, hay que recordar de que 

con fecha 04 de diciembre del 2023 se aprobó el Presupuesto General de 2024 de igual 

forma, en base a lo establecido en lo que nos rige el COOTAD Código Orgánico de 

Organización Territorial de Autonomía, Descentralización y los informes que han 

presentado tanto la Dirección Financiera como la Dirección de Movilidad quiero ratificar 

mi felicitación a la señorita Directora y a la Dirección de Movilidad, porque de esa manera 

como se lo está manejando, se debe utilizar y optimizar los recursos de cada una de las 

Direcciones, con el afán de que el presupuesto que está asignado a cada una de ellas 

sea en beneficio de esta Institución y de la misma forma de la comunidad Mejiense, que 

es la beneficiaria de este sector. De igual forma apegado a lo que establece el Código 

Orgánico de Organización Territorial, Autonomía, Descentralización COOTAD en sus 

artículos 60 literal o artículo 255 que hace referencia a la reforma presupuestaria, 

artículo 256 de traspasos que en su segundo inciso muy claramente lo establece que 

los traspasos de un área a otra deberán ser autorizadas por el Legislativo del Gobierno 

Autónomo Descentralizado a petición del Ejecutivo local, previo informe de la persona 

responsable de la unidad financiera. De igual forma, el artículo 257 de este mismo 

Código me permito elevar a moción lo siguiente. Que se apruebe la reforma 

presupuestaria de la Dirección de Movilidad hacia la Dirección Administrativa 

establecido en el Memorando No. GADMCM-DIRFIN-2024-0078-M de fecha 27 febrero 

2024, suscrito por la Ingeniera Jimena Villacis Viteri, Directora Financiera del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía. Hasta ahí la moción del señor 

Alcalde, muchas gracias. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: 

Gracias señor Concejal Jorge Carpio, señorita, señores Concejales, hay una moción 

presentada, ¿existe el apoyo a la misma? existiendo el apoyo a la misma señorita 

Secretaria, tenga la bondad de elevar a votación. Abg. Katerine Baquero Aldaz, 

Secretaria General, manifiesta: Con su autorización señor Alcalde, señor Alcalde, 

señores Concejales, señoritas Concejales, quien esté a favor de la moción presentada 

por el señor Concejal Jorge Carpio, por favor levante la mano. Señor Alcalde, por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por el señor Concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señorita Secretaria, 

tenga la bondad el siguiente punto del orden del día. Abg. Katerine Baquero Aldaz, 

Secretaria General, manifiesta: Con su autorización señor Alcalde. 

5. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL MEMORANDO: NRO. GADMCM-DIRFIN-2024-
0093-M.DE FECHA 04 DE MARZO DE 2024, SUSCRITO POR LA ING. JIMENA 
VILLACÍS VITERI DIRECTORA FINANCIERA DEL GOBIERNO A.D. MUNICIPAL DEL 
CANTÓN MEJÍA, QUE CONTIENE, LA "SOLICITUD DE APROBACIÓN SEGUNDO 
INFORME DE CONVALIDACIÓN 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Hasta ahí el punto, 

señor Alcalde. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias 

señorita Secretaria, señorita Directora Jimena Villacís tenga la bondad de dirigirse hacia 

los señores Concejales. Ing. Jimena Villacís Viteri, Directora Financiera, manifiesta: 

De acuerdo el memorando No. GADMCM-DIRFIN-2024-76-DM de fecha, 26 de febrero 

del 2024, suscrita por la Directora Financiera donde concluye se solicita al señor Alcalde 

se ponga en consideración del Concejo Municipal aprobación de la segunda 

convalidación de los proyectos que no fueron ejecutados en el año 2023 ya que fueron 

declarados desiertos en el año 2024 estos valores se encuentran en el arrastre del 

presupuesto 2024. Sin embargo, hay que señalar que los valores de arrastre 

corresponden a la disponibilidad entregada mismas que se encuentran sin IVA. Los 

proyectos descritos se deben incluir en el presupuesto POA y PAC del año fiscal 2024, 

con la finalidad de dar continuidad a los procesos y su ejecución de la Dirección 

Administrativa, se solicita el señor Alcalde pongo en consideración del Concejo 

Municipal del cantón Mejía la aprobación del segundo informe de convalidación de 

proyectos del 2023 2024, que constan en el Memorando 2024-076-M. En esta la 

presente aclaración, este informe se dio a conocer en la sesión anterior, sin embargo, 

fue puesta en conocimiento de lo cual se necesita previa aprobación es por eso que es 

necesario poner en consideración en esta reunión para que me ayuden con la 

aprobación necesaria. Hasta ahí el informe del señor Alcalde. Tnlgo. Wilson Rodríguez 

Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señorita Directora, señorita, señores Concejales 

del punto del orden está en consideración. Tenga la bondad señorita Vicealcaldesa. Ing. 

Mayra Pillajo, Vicealcaldesa, manifiesta: Buenos días señor Alcalde, señorita 

Secretaria, señor Procurador Síndico, señorita Prosecretaria, compañeros y 

compañeras Concejales a toda la distinguida grupo de mujeres que están aquí para 

nosotros es un orgullo recibirles en esta sala y saber que es muy importante el papel de 

la mujer en el cantón Mejía, medios de comunicación y a todo el público en general que 

nos está observando, señor Alcalde como ya se dio por conocido, ya está expuesto este 

punto, yo mociono que se aprueba el segundo informe de convalidación de proyectos 

del 2023 al 2024, que consta en el Memorando No. GADMCM-DIRFIN-2024-0076-M 

hasta ahí señor Alcalde. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: 

Gracias señorita Vicealcaldesa señoritas y señores Concejales, hay una moción 

presentada, ¿existe el apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita 

Secretaria, tenga la bondad de elevar a votación.  Abg. Katerine Baquero Aldaz, 

Secretaria General, manifiesta: Con su autorización señor Alcalde, señor Alcalde, 

señores Concejales, señoritas Concejalas, quien esté a favor de la moción presentada 

por la señorita Vicealcaldesa Mayra Pillajo, por favor levante la mano. Arq. Mayra 

Tasipanta, Concejala, manifiesta: En blanco no estuve en la anterior sesión. Abg. 

Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Señor Alcalde, por mayoría 

se aprueba la moción presentada por la señorita Vicealcaldesa. Tnlgo. Wilson 
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Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señorita Secretaria, tenga la bondad 

siguiente punto del orden del día. 

6. ENTREGA DE “RECONOCIMIENTOS POR CONMEMORACIÓN DEL 8 DE 

MARZO, DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER" 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señorita Secretaria 

tenga la bondad señorita Concejal María Fernanda Cornejo. MSc. María Fernanda 

Cornejo, manifiesta: Muchas gracias señor Alcalde, bueno primero quiero agradecer a 

este Concejo Municipal por aceptar está solicitud de la Comisión de Igualdad de Género 

a mis compañeros de la Comisión y también a mis compañeros Concejales que 

asistieron a la sesión y que tuvimos la ardua tarea de elegir a mujeres excepcionales de 

nuestro cantón, representativas también de nuestra parroquia, sabemos que hay 

muchas mujeres que día a día forjan un futuro no solo para sus familias, sino que 

también ayudan a construir este cantón Mejía, mi reconocimiento para ellas mujeres que 

entregan su vida por su familia, que a más de ser mujeres que están en casa también 

aportan económicamente con su trabajo, aportan socialmente con la lucha social, 

porque aquí hay muchas mujeres altruistas, muchas mujeres que día a día están 

trabajando tanto en grupos del adulto mayor que trabajan en temas de turismo que están 

con este grupo importante y que tal vez no son muy visibles hoy en día, eso queremos 

reconocer, sabemos que hemos tenido luchas de años y que hemos alcanzado muchos 

derechos, pero también siguen siendo las cifras altas cifras que alarman cifras que dicen 

que seguimos siendo maltratadas, que seguimos que siguen siendo violados nuestros 

derechos simplemente por el hecho de ser mujer entonces al conmemorarse el 8 de 

marzo, yo creo que es importante reconocer estas luchas que hemos tenido de años, 

no es de ahora y por la lucha constante de mujeres, de nuestras antepasadas estamos 

hoy aquí con mis compañeras Concejalas porque hemos alcanzado ese derecho a ser 

elegido, esperamos que poder seguir trabajando, señor Alcalde en este Concejo 

Municipal, en pro de los derechos de los ciudadanos del cantón Mejía yo creo que le 

estamos haciendo, no tenemos un presupuesto alto para trabajar estos temas, pero sí 

tenemos personas que están comprometidas con el mismo, a pesar de que como le 

digo, estamos con un presupuesto bajo que debería ser lo más alto para poder trabajar 

y poner en práctica proyectos  para mujeres  recientemente fui delegada a una sesión y 

reunión de la AME donde se habló de estos temas de mujer y hubieron muchas 

compañeras de distintos cantones y todas coincidíamos que cuál sería o cómo debemos 

continuar con esta lucha  y todas, pues coinciden a ustedes y todos, porque también 

hubieron compañeros que debemos seguir en la resistencia, también tenemos que 

luchar en conjunto no solo las mujeres porque este tema si seguimos solamente en la 

lucha, las mujeres créame que este va a ser más lento como lo ha sido hasta ahora, 
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pero si nos unimos hombres y mujeres en busca de la igualdad de derechos, vamos a 

alcanzarlos de manera más pronta también es importante el presupuesto, un 

presupuesto que esté designado a trabajar en género, recuerde señor Alcalde que 

nosotros habíamos conversado sobre este presupuesto y que por motivos de la baja del 

presupuesto del Estado hacia aquí hacia el cantón Mejía, nos hemos visto en este tema 

en trabajarlo, pero de una manera diferente, pero no le dejamos atrás, seguimos 

trabajando en ello. Finalmente quiero que todos construyamos juntos una sociedad más 

justa, más igualitaria, que no normalicemos conductas ni estereotipos que tanto daño 

nos hacen y que las mujeres y los hombres somos importantes y en eso yo creo que 

todos debemos coincidir. Muchas gracias señor Alcalde. Tnlgo. Wilson Rodríguez 

Vergara, Alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita Concejal María Fernanda 

Cornejo, bueno, es muy importante recordarles a ustedes que la lucha es de los dos de 

la pareja de hombres y mujeres si llegamos a congeniar seremos triunfantes los dos que 

ni el uno ni el otro sea más, sino ser iguales, ese es el objetivo. El día de hoy también 

desearles a todas las damitas del Día Internacional de la mujer, recordarles que es un 

día muy importante para la sociedad y que sepan todo el mundo que todos los hombres 

venimos de una mujer, así que les debemos mucho a ustedes y el reconocimiento creo 

que la mayoría sabemos reconocer primeramente a nuestras madres, hermanas y a 

todas las mujeres que son parte de este gran equipo de desarrollo, así que felicitaciones 

a todas las mujeres del cantón, del Ecuador y del mundo entero tengan la bondad 

señorita Concejal Mayra Tasipanta. Arq. Mayra Tasipanta, Concejala, manifiesta: 

Gracias señor Alcalde, quiero iniciar primero dándoles la bienvenida mujeres que gusto 

que honor para mi persona para esta simple ciudadana que ustedes estén el día de hoy 

en esta casa, su casa, me llena el alma me llena el corazón de ver mujeres valientes 

luchadoras, ustedes sí son representantes, ustedes sí son las mujeres representantes 

del cantón Mejía, tal vez nosotros estamos aquí de paso, pero a mí personalmente me 

llena de mucho de mucha alegría creo que me quieres salir unas lágrimas porque algún 

tiempo en este mismo Concejo era la única mujer y creo que todos eran varones y hoy 

personalmente estoy muy feliz y muy contenta, gracias por estar aquí, gracias por darse 

su tiempo, gracias por aceptar este pequeño reconocimiento que no es mucho, pero es 

con todo el amor y con toda la voluntad que los compañeros lo hemos mocionado, creo 

que es un día especial me parece fantástico que nosotros podamos reconocer a las 

mujeres, pero más allá del reconocimiento, creo que las que estamos aquí somos las 

que hemos podido tener o hemos accedido a lo que muchas no pueden, muchas nos 

están viendo las amas de casa, las agricultoras, las que están en la calle luchando por 

llevar su comida a su casa, por esas mujeres que no han tenido esa oportunidad y las 

que sí hemos tenido hoy creo que estamos aquí, creo que por ellas hay que seguir 

trabaja yo reconozco mucho a esta administración y lo dije desde un principio señor 

Alcalde yo felicito enormemente y lo digo de todo corazón, porque soy muy firme cuando 

las cosas están mal pero cuando están bien también las digo, esta administración se 
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caracterizó desde un principio en tener creo que más del 80% en mujeres 

representantes en las direcciones como Directoras, como Secretaria general, como 

Prosecretaria y la lucha de las mujeres que yo alguna vez la hice, hoy nos llega a tener 

representatividad con 3 mujeres jóvenes, mujeres profesionales, todos somos 

profesionales en esta sala de Concejo y eso a una le llena porque alguna vez nosotros 

sufrimos esa esa violencia tan fuerte y hoy da frutos hoy tenemos una Vicealcaldesa 

mujer y en ninguna parte del país se trunca ese derecho, porque si las mujeres hemos 

tenido esa lucha histórica porque la vemos reflejada acompañadas y compañeros, solo 

veamos este este Consejo, si ustedes alzan la mirada miren cuántos años tuvieron que 

pasar y todos son hombres, todos son hombres y aquí hay dos mujeres, dos de treinta 

y cuatro creo que son ahorita, solo ahí ustedes dense cuenta por qué no estamos 

nosotras ahí porque nosotras las mujeres a nosotros nos dejaron al otro lado de la 

política, al otro lado de la economía, al otro lado de todo el proceso creo que solo 

mirando este Concejo, cada vez que yo entro yo siempre veo y digo y lo veo porque 

canto el himno y le veo a los jóvenes que iniciaron no, y digo, todos son hombres y acá  

solo dos mujeres y ven cuánto tiempo estuvieron entonces sólo ahí nos damos cuenta, 

no es que luchamos de gana o en valde, luchamos porque queremos, luchamos porque 

añoramos esa justicia social que nosotras las mujeres nos merecemos, alguna vez 

cuando estuve en la Universidad un profesor me dijo, pero ustedes qué hacen aquí? Si 

las mujeres tienen que estar cocinando en la casa, las mujeres no son arquitectas y 

desde la Universidad, creo que eso a mí personalmente me llevó a trabajar, a estudiar, 

a esforzarse para estar aquí y creo que a ustedes también a diario les lleva a ustedes 

mujeres que están aquí, cómo llevan su hogar, yo admiro tanto a las mamás, yo no soy 

mamá, pero admiro tanto a las mujeres, como aman las madres son tan abnegadas a 

sus hijos, como aman a pesar de nuestros errores, como están ahí eso a mí 

personalmente me llena mucho y bueno me alargué mi saludo pero me llenó el corazón 

y las mujeres que unos están viendo, creo que todas se merecen ese reconocimiento y 

por todas hoy vamos a dar el reconocimiento a cada una de ustedes, en su en sus áreas 

y ustedes mujeres las que están ahí creo que cada una nos merecemos, yo quiero 

también dar las gracias a las compañeras Concejalas que apoyaron esta decisión, a la 

compañera Presidenta, que es la primera vez que en el Concejo se hace un 

reconocimiento de esta magnitud yo estuve en un Concejo anterior que no se tuvo y eso 

personalmente a mí me llena mucho  me llena el corazón, gracias compañera por tener 

esa iniciativa y también por aceptar que hoy reconozcamos a las mujeres y también el 

señor Alcalde, gracias porque puso en el orden del día, puso en el Concejo y eso sí dice 

mucho también de las personas, agradecerle si enormemente también a todas las 

mujeres Directoras que están aquí, gracias también por su apoyo está la señora 

Directora de Comunicación, sin usted esta sesión no se estaría transmitiendo y también 

gracias a todo su equipo que está en comunicación gracias a la compañera Villacís 

también mujer, a la señora Directora de Movilidad también mujer gracias, conozco de 
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su trabajo, conozco de su servicio y pues enormemente muy agradecida, este día es 

muy especial para mí personalmente y también gracias señor Alcalde por darnos esta 

oportunidad que no la hemos tenido, la llevaré siempre en mi corazón que este día sea 

histórico para el cantón Mejía y que de estos días se repliquen más días y que el Concejo 

hoy deje en la historia este reconocimiento y que todos los años reconozcamos de estas 

mujeres y que se quede incluso compañeros Concejales, solicite y le pido de favor que 

en Ordenanza de Mujeres haya un cambio para que no sea sólo un reconocimiento de 

hoy sino que lo cambiemos en Ordenanza que se quede este este día histórico que 

desde hoy se reconozcan a las mujeres no por resolución sino por Ordenanza creo que 

ese va a ser su trabajo. Feliz día de las mujeres, ayer fue mi cumpleaños muchas 

mujeres vinieron, Dios les pague, mañana es el día de la mujer señor Alcalde mañana 

no deberíamos trabajar, no más bien si deberíamos trabajar, vamos a esperar el regalo 

de los compañeros Concejales mañana solicito que todos los compañeros nos den 

nuestro festejo en la casa. solicito que a todas las mujercitas mañana no cocinen, no 

laven, no hagan nada, mañana no vamos a hacer nada en este ni aquí mañana va a ser 

el día especial nuestro y sí con el corazón en la mano quiero que todos digamos feliz 

día feliz día mujer y están al lado dense un abracito dense la manito gracias señor 

Alcalde. MSc. María Fernanda Cornejo, manifiesta: Muchas gracias señor Alcalde, 

muchas gracias por sus palabras estimada compañera Concejal, sí, vamos a seguir 

trabajando y. es la propuesta que salió de la Comisión con todos los compañeros 

Concejales de que este reconocimiento ya quede en Ordenanza y así lo vamos a hacer, 

señor Alcalde, compañeros, solicito que a través de Secretaría se lean los nombres de 

las mujeres que van a ser reconocidas y que también a través de la Dirección de 

Comunicación Social se pueda pasar un video que se ha realizado de  parte de aquí de 

del Municipio. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias 

señorita Concejal, señorita Secretaria tenga la bondad de leer los nombres de las 

mujeres que hoy van a ser reconocidas. Tenga la bondad. Abg. Katerine Baquero 

Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Con su autorización señor Alcalde, el Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en conmemoración del Día 

Internacional de la Mujer, otorga el presente reconocimiento a la señora Aída María 

Tipán Toapanta por su labor en el ámbito gastronómico quien con su espíritu 

emprendedor, excepcional talento culinario y compromiso por la excelencia, ha elevado 

este arte en nuestro cantón, su perseverancia y tenacidad son un testimonio de mujer 

luchadora, demostrando que los sueños pueden convertirse en realidad con trabajo 

arduo y determinación. Machachi, 7 de marzo del 2024 suscribe el Concejo del GAD 

Municipal del cantón Mejía. Este reconocimiento hace la entrega a la MSc. María 

Fernanda Cornejo Loaiza, Concejal del GAD Municipal del canto México. El video por 

favor comunicación (Reproducción Video 1). Abg. Katerine Baquero Aldaz, 

Secretaria General, manifiesta: Que nos ayude acompañándonos en la parte frontal, 

por favor la señora Aída Titán y la MSc. María Fernanda Cornejo Loaiza, quien hará la 
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entrega del reconocimiento. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, 

manifiesta: El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía, en 

conmemoración del Día Internacional de la mujer, otorga el presente reconocimiento a 

la señora Mariana de Jesús Pastrano por su destacada labor trayectoria y éxito en el 

ámbito empresarial como un verdadero ejemplo de dedicación y excelencia, su 

capacidad para liderar con integridad, innovar con audacia y empoderar a otros con su 

es un verdadero testimonio de su grandeza como mujer y profesional, suscribe el 

Concejo Municipal, esta entrega la realizará el señor Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, 

Alcalde del GAD Municipal del cantón Mejía. Primero por favor comunicación que pase 

el video. (Reproducción Video 2). Recibe este reconocimiento el Ing. Javier Barrera, 

hijo de la señora Mariana Pastrano. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, 

manifiesta: Para mí es un honor entregarle este reconocimiento a Mariana de Jesús 

Pastrano, una de las baluartes que hay que decirle de la empresa, se vio un pequeño 

video de dónde vienen, quiénes fueron y quiénes son hoy, qué importante saber qué 

nacemos pobres, sin duda, pero por nuestro trabajo, por nuestro sacrificio, hoy están 

donde están, quiero hacerle un reconocimiento a Mariana de Jesús, a usted como hijo 

que está presente, que le comente y le diga a su madre, que es una señora que está 

reconocida por el Concejo Municipal y por todo el pueblo del cantón Mejía y pienso que 

todo el Ecuador, así que quiero entregarle a usted este reconocimiento con toda la 

humildad y el respeto, felicitaciones dice así el Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Mejía en conmemoración al Día Internacional de la mujer, otorga 

el presente reconocimiento a la señora Mariana Pastrano, felicitaciones y le entrego este 

reconocimiento. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: El 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía en conmemoración del 

Día Internacional de la mujer, otorga del presente reconocimiento a la señora María del 

Pilar Coba Chamorro por su destacada y valiosa labor en el ámbito del transporte, 

generando oportunidades de trabajo y siendo un motivo de inspiración para otras 

mujeres del cantón que sueñan con alcanzar sus metas, su trayectoria ejemplar y su 

apoyo continuo han marcado una diferencia significativa, demostrando que el 

empoderamiento y la determinación son instrumentos poderosos para alcanzar los más 

altos ideales. Firma el Concejo del GAD Municipal del cantón Mejía, esta entrega la 

realizará la Arq. Mayra Tasipanta Caiza, Concejal del GAD Municipal del cantón Mejía. 

Comunicación con el video por favor. (Reproducción Video 3). Arq. Mayra Tasipanta 

Caiza, Concejala, manifiesta: Gracias por darme el honor y quedar y darme el honor 

al Concejo Municipal de entregar este reconocimiento y sobre todo por haberlo 

mocionado, para mí es un honor, me llena de orgullo y como usted dice todas las 

mujeres podemos, desde que le conocí, le conozco de algún tiempo para mí ha sido un 

ejemplo a seguir y voy a seguir el ejemplo de cada una de ustedes, aunque no sea 

mamá, voy a aprender de ustedes y de todos mis errores y mis desaciertos, voy a 

aprender de usted que usted me dice sí se puede con el esfuerzo a todos lados, ayer 
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Dios le pague por estar aquí, gracias por honrarnos con su digna presencia y esto se 

queda en esta área menor, mi agradecimiento, mi cariño siempre para usted y Dios le 

pague por todo. Sra. María del Pilar Coba Chamorro, Condecorada, manifiesta: 

Buenos días con todos, especialmente con mi señor Alcalde que tuve el grato honor de 

conocerlo, señores Concejales y a la Arquitecta que desde hace algún tiempo ha estado 

en algunas gestiones con mi persona yo quiero agradecerles que por primera vez se ha 

dado este evento, tenemos historia en este cantón, como bien lo mencionó la primera 

persona que intervino, las mujeres empezamos desde la cocina hasta hacer lo que sea 

por nuestros hijos, empezar con pequeños emprendimientos o grandes, Dios ha sido 

muy bondadoso en ese sentido, pese a que algunas veces nos marginan a las mujeres, 

pero nosotros tenemos que empoderarnos de lo que somos saber que podemos 

alcanzar eso y en mi caso, fui madre de familia de cuatro hijos, todos mis hijos son 

profesionales y gracias al esfuerzo que sus padres y su abuelo hicieron por ellos, hemos 

alcanzado un buen digamos más que patrimonio, un buen corazón con todos ellos 

porque las personas no solo nos guiamos por el dinero, nos guiemos por ser personas, 

por ayudar al resto por estar con la comunidad en mi caso personal en el sector de 

Tandapi, la Arquitecta y el señor Alcalde lo conoce, hemos sido pues realmente gente 

que ha apoyado en todo sentido en mi comunidad y como digo siempre, de ahí eduqué 

a mis hijos y seguiré adelante. Dios le pague al señor Alcalde, señores Concejales y a 

usted mi bella mis agradecimientos. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria 

General, manifiesta: El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 

Mejía en conmemoración del Día Internacional de la mujer, otorga el presente 

reconocimiento a la señora Hilda María Vallejo por el por su destacado desempeño 

como educadora, comprometida con la formación integral de nuestra niñez y juventud, 

su entrega incansable y pasión en las aulas durante sus años de servicio, son ejemplo 

inspirador de varias generaciones de mujeres de nuestro cantón. Suscrito por el Concejo 

Municipal del cantón Mejía. Este reconocimiento realiza la entrega a la Ing. Mayra Pillajo, 

Vicealcaldesa del GAD Municipal del cantón Mejía. Comunicación el vídeo por favor. 

(Reproducción Video 4). Ing. Mayra Pillajo, Vicealcaldesa, manifiesta:  Para mí es 

un orgullo conmemorarle en este día tan especial que es el día de la mujer y también 

me siento feliz porque yo también soy de la parroquia de Aloag saber que tenemos una 

mujer luchadora, una mujer que ha ido formando día a día y que ahora sabemos que 

deben haber muchos profesionales por sus enseñanzas yo quiero entregarle este 

presente y espero que sea de todo corazón y que lo reciba con mucho amor. Sra. Hilda 

María Vallejo, Condecorada, manifiesta: Gracias. Muchas gracias a ustedes qué 

orgullo, qué satisfacción al saber es que de este centro de Machachi se hayan acordado 

de la mujer, primera vez que creo lo hacen felicitaciones las mujeres nos merecemos 

todo porque somos el baluarte de las naciones, el baluarte de los pueblos, las 

promotoras, las guías de nuestros alumnos que hemos sido maestros, hemos sido el 

ejemplo de todas las otras comunidades han sobresalido siempre el cantón Mejía y 
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arriba todas las mujeres, especialmente que asoma de cantón Mejía, no importa la edad, 

yo soy una mujer mayor tal vez en mi cuerpo físico, pero lo espiritual sigo siendo joven, 

sigo siendo provocada especialmente de los niños de la Juventud hay que inculcarles a 

ellos a que sigan los pasos de valentía de amor al trabajo de responsabilidad y llama a 

las madres de familia para que inculquen a los hijos para una mejor vida porque 

desgraciadamente debemos de conocer que nuestro Ecuador, que nuestro campeón y 

en todas partes ha decaído la niñez, ha decaído la juventud ya no hay preocupación por 

el bien de ellos luchemos porque nuestros miles de esos jóvenes sigan adelante con 

dignidad con todo lo que debe ser una persona, todo el día de la mujer, muchas gracias 

a los que se han acordado de festejarnos porque la mujer somos el baluarte, somos la 

voz de todos los pueblos, de todas las personas, gracias y a la mujer, viva para siempre 

la mujer!. Muchas gracias. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, 

manifiesta: El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal Del Cantón Mejía, en 

conmemoración del Día Internacional de la mujer, otorga el presente reconocimiento a 

la señora María Rosario Villacís Vargas por su destacada labor de voluntariado con 

grupos de mujeres vulnerables a través de la creación de diversos proyectos de 

manualidades, además por su liderazgo y trabajo en beneficio de su parroquia Aloasi, 

dejando una huella indeleble impulsando el progreso y la solidaridad en nuestra 

comunidad, suscribe el Concejo del GAD Municipal del cantón Mejía. Este 

reconocimiento realiza la entrega al Ing. Vicente Ludeña, Concejal del GAD Municipal 

del cantón Mejía. El video por favor.  (Reproducción Video 5). Ing. Vicente Ludeña, 

Concejal, manifiesta: Primeramente quiero saludar a todas las mujeres de aquí, de 

nuestro querido cantón, a ustedes mujeres que se encuentran aquí en este salón, la 

casa del pueblo ver, si verdad el día de mañana es el Día Internacional de la Mujer, no 

es un día de fiesta, pero sí es una conmemoración, hemos creído pertinente hacerle 

este día aprovechando la sesión de Concejo para homenajear a cada una de ustedes 

aquí presentes a cada una de las mujeres de nuestro cantón, a cada una de esas 

mujeres que han luchado por mejores días para ser libres de violencia, donde de cada 

una de las trincheras han ido mejorando en sus hogares, en el campo industrial, en el 

campo político, en el campo institucional y aquí tenemos los ejemplos, el ser mujer no 

solamente necesita ser profesional, el ser mujer también es una mujer campesina, es 

una mujer que trabaja el campo y que desde ahí se levanta, mujeres que he conocido 

durante toda mi trayectoria de trabajo aquí en el cantón como 30 año y uno de los 

ejemplos la tenemos aquí como la conozco a Charito Villacís con ella hemos trabajado 

muchas veces y conozco su trayectoria, conozco la mujer emprendedora, conozco la 

mujer que trabaja día a día desde que amanece hasta que anochece, ese es el ejemplo 

de mujer que tenemos aquí en nuestro cantón, mujeres empresarias, mujeres 

emprendedoras, maestras. Enfermeras, secretarias, para todas aquellas mujeres que 

siempre han estado liderando y así tenemos muchos ejemplos de líderes en las 

comunidades, también indígenas, mujeres como Dolores Cacuango, Mujeres como 
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Tránsito Amaguaña como Matilde Hidalgo de Procel y ha sido una lista infinita de 

aquellas mujeres que lucharon como dije antes por mejores días, quiero reconocer a 

usted Charito darle este reconocimiento como ejemplo de la parroquia de Aloasi como 

ejemplo del cantón y por qué no decirlo, del país, tenga usted en sus manos este 

reconocimiento. Sra. María Rosario Villacís Vargas, Condecorada, manifiesta: 

Buenos días con todos señores Autoridades, señores Concejales, amigos que están de 

Concejales que ha sido un gusto trabajar con ustedes este ramillete de personas de 

mujeres maravillosas que también como decía la Ingeniera, la Arquitecta que va a seguir 

el ejemplo de igual manera yo también voy a seguir el ejemplo de las empresarias de 

las maestras que han estado en este lugar, Dios es el único ser maravilloso él creó al 

mundo, al hombre, a su imagen y semejanza y de él creó a la mujer no por ello nosotros 

debemos ser sometidas, agradezco a mis padres por haberme dado la educación 

igualitaria y he tenido herramientas para salir adelante en este mundo lleno de 

corrupción donde no hay personas caritativas o donde no hay personas que apoyen al 

desarrollo de las personas y como dice el dicho, si no tienes padrino te bautizas, 

creemos oportunidades a las autoridades, les pido que creemos oportunidades de 

trabajo para todos, sin ningún compromiso que sean sustentables de estos proyectos y 

no solamente por el momento que sí que si se puede yo, con ejemplo y con experiencia 

los digo, decidí en el barrio construimos proyectos de agua potable, de alcantarillado, 

adoquinado y como presidenta del Comité de salud, mucho más todavía en algo así les 

citaré unas pequeñas de las que más me acuerdo, que son: agua segura para lo Aloasi, 

niños menores de 2 años sin desnutrición, talleres de nutrición para las personas con 

enfermedades crónicas, manualidades para Mujeres Emprendedoras y para personas 

enfermas mentales, el único huerto agroecológico en los centros de salud Mejía 

Rumiñahui, donde trabajan personas vulnerables, madres solteras, personas de la 

tercera edad y enfermas crónicas y es el único grupo que ha juntado a las instituciones 

como el Municipio del cantón Mejía, Consejo Provincial y el Ministerio de Agricultura 

para hacer proyectos y convenios todo esto se ha logrado solo con autogestiones no 

hemos tenido, ni hemos contado con un solo medio pero yo como persona sí lo he 

aportado mi persona y mi carro para beneficio de mi comunidad, de mi parroquia, demos 

a nuestros hijos herramientas de igualdad llenos de valores, mujeres somos fuertes, 

somos el eje de la sociedad. Gracias. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria 

General, manifiesta: El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal Del Cantón 

Mejía en conmemoración del Día Internacional de la mujer, otorga el presente 

reconocimiento a la señora María Elena de la Cueva, viuda de Barba, por su fecunda 

labor como educadora y su destacada participación representando al deporte cantonal, 

su valioso aporte al desarrollo integral de nuestra comunidad y su ejemplo ha sido 

modelo a seguir para todas las mujeres que sueñan con alcanzar sus metas. Suscrito 

por lo el Concejo Municipal del GAD Mejía. Esta entrega la realizará el MSc. Raúl Pérez 

Ayala, Concejal del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía. El 
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video por favor. (Reproducción Video 6).  MSc. Raúl Pérez, Concejal, manifiesta: 

Muy buenos días a todas las damitas que se encuentran acá en el salón del Concejo, la 

casa de ustedes para mí hacer este reconocimiento a la señora Elenita, una persona 

que he admirado toda mi vida desde niño, vecinos en el barrio de la salud, hoy las 

canchas del CHAN pero desde niño he visto el don de gente, la calidad humana de la 

señora Elenita como siempre lo he llamado porque he apoyado a todos los vecinos y a 

toda la comunidad de Machachi en especial sus hijos como tomando el ejemplo 

deportivo en todas las canchas del país y en las todas las canchas del cantón esta 

admiración y este reconocimiento es para mí el más importante que yo lo hago en mi 

Concejo hoy que estoy como Concejal porque si es la calidad humana, la calidad de 

gente que es doña Elenita como siempre le he llamado y esa ha sido mi motivación para 

que reconocido en nombre de la señora y Elenita a todas las mujeres de mi ciudad de 

mi cantón porque el Concejo imposible condecorar a todas pero en ellas tengan por 

seguridad tienen la representación de grandes heroínas, grandes mujeres 

emprendedoras, en tanto en sus trabajos como en educación, que es la admiración para 

nosotros. Muchas gracias. Sra. María Elena de la Cueva, Condecorada, manifiesta: 

Yo agradezco este programa que han hecho y me que me felicitan agradezco aquí al 

Concejal que me conoce desde que ha sido niño y agradezco a todos los señores 

Concejales a todas las personas. Muchas gracias. Abg. Katerine Baquero Aldaz, 

Secretaria General, manifiesta: El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

Cantón Mejía, en conmemoración del Día Internacional de la mujer, otorga el presente 

reconocimiento a la señora Carmen Sara Casamen Anasi por su descata labor en el 

ámbito turístico en el cantón Mejía, su valentía, esfuerzo y determinación han servido 

como inspiración para todas las mujeres que luchan por alcanzar sus sueños y contribuir 

el desarrollo de nuestra sociedad, suscribe el Concejo del GAD Municipal del cantón 

Mejía. Esta entrega la realizará el MSc. Wilson Castillo Hinojosa, Concejal del GAD 

Municipal del cantón Mejía. El video por favor. (Reproducción Video 7). MSc. Wilson 

Castillo, Concejal, manifiesta: Buenos días nuevamente creo que termina siendo 

ilegítimo que un hombre hable de las luchas de las mujeres, sin embargo, este día quiero 

hacer llegar un reconocimiento a todas esas mujeres Mejienses que día a día luchan 

para sacar adelante este cantón a sus familias a su entorno, yo mismo tengo mi madre 

lejos, una mujer migrante que por esas cosas de la vida también tuvo que salir del país, 

mi querida Carmita de todo corazón hacerle llegar este reconocimiento, tal vez muchos 

de siquiera conocen Pilatoa uno de los barrios. circundantes de la parroquia de 

Uyumbicho y no siempre tal vez reconocidas las mujeres de la ruralidad no todo es color 

de rosa tampoco como quizá hoy queremos hacerlo ver, por eso mujeres de indignarse 

cada vez que alguien vulnere sus derechos, mi querida Carmita, este reconocimiento 

merecido a usted como representante de la mujer, de la ruralidad, con todo el cariño del 

mundo y también para todas las mujeres que hacen digno a este cantón Mejía. Muchas 

gracias. Sra. Carmen Sara Casamem Anasi , Condecorada, manifiesta: Gracias, 
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bueno para mí es un honor estar aquí en representación de muchas mujeres que luchan 

en el ámbito turístico, que no es fácil, yo me dediqué al turismo por la necesidad 

económica y bueno tanto tiempo que me ha llevado llegar acá, gracias señor Alcalde 

somos buenos amigos creo que todo el Municipio nos conoce porque fue la primera 

autoridad que llegó en una necesidad grande que tuvo Pilatoa como líder del barrio, 

también agradezco a todos ustedes que nos han tomado en cuenta hoy a mis 46 años 

es la primera vez que recibo este reconocimiento y espero que muchas mujeres que me 

están mirando y que están luchando por llegar en alto al turismo lleguen, no es fácil este 

mundo del turismo es del más duro porque creen que una mujer no puede escalar una 

montaña, pues sí podemos y llegamos a lo más alto, luchen por sus sueños, esa es mi 

mensaje para ustedes. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, 

manifiesta: El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía en 

conmemoración del Día Internacional de la mujer, otorga el presente reconocimiento a 

la señora Tránsito María Rivera Salazar por su incansable labor como líder del adulto 

mayor, brindando su apoyo, motivación y compañía a este grupo vulnerable de la 

parroquia el Chaupi su compromiso con el bienestar y la dignidad de sus compañeros y 

compañeras ha sido fuente de inspiración y ejemplo para toda la comunidad, suscribe 

el Concejo del GAD Municipal del cantón Mejía. La entrega la realizará el Tnlgo. Jorge 

Alberto Carpio, Concejal del GAD Municipal del cantón Mejía. (Reproducción Video 8). 

Tnlgo. Jorge Carpio, Concejal, manifiesta: Nuevamente muy buenos días con todas 

y todos, siempre será un honor poder participar con la gente del campo este territorio 

siempre se ha caracterizado por los emprendimientos en cada uno de los sectores usted 

Doña Tránsito que no solamente ha podido sacar adelante como lo dice en el video a 

su familia, si no ha sido parte del trabajo de sus vecinos, de sus vecinas, en el cual 

siempre ha participado en las actividades en su querida parroquia del  Chaupi por eso, 

pues nuevamente un honor el poder tenerles a usted y a cada una de quienes le 

acompañan el poder salir adelante juntos, autoridades y comunidad en general siempre 

lo he manifestado cuando nosotros nos unamos con cada uno de ustedes el único 

beneficiario va a ser el morador y las moradoras de aquí del cantón Mejía y de nuestro 

querido Ecuador. Muchísimas gracias y felicitaciones Doña Transito. Sra. Tránsito 

María Rivera Salazar, Condecorada, manifiesta: Bueno en esta mañana tan especial 

primeramente quiero dar gracias a por este momento de alegría, de felicidad y todas las 

mujeres que nos han elegido, Dios le pague señor Alcalde por habernos tomado en 

cuenta, como decía una compañerita, primera vez que tenemos este reconocimiento de 

las mujeres, porque a veces en los otros partes somos olvidadas, muchísimas gracias 

al a todos los señores Concejales, señor Alcalde  le felicito de todo corazón Concejal 

Jorge Carpio usted ya me conoce Dios le pague le conozco mucho y Dios le pague, 

señor Alcalde que siempre está el reconocimiento de esta alegría no es de siempre Dios 

le pague a todos y toda la familia que nos acompaña muchísimas gracias, Dios le pague 

señor Alcalde y a todos los señores Concejales, muchas gracias. Abg. Katerine 
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Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: El Gobierno Autónomo, 

Descentralizado Municipal del cantón Mejía, en conmemoración del Día Internacional 

de la mujer, otorga el presente reconocimiento a la señora Julia María Toaza por su 

labor incansable, su fuerza vital, su dedicación y compromiso con el trabajo 

encomendado. Reconocemos su esfuerzo diario que no pasa por desapercibida en cada 

jornada y que por su importancia, hoy es ejemplo para todas las generaciones 

venideras, suscribe el Concejo del GAD Municipal del cantón Mejía. Esta entrega la 

realizará el Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde del GAD Municipal del Cantón 

Mejía el video por favor. (Reproducción Video 9). Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, 

Alcalde, manifiesta: En este día espectacular en el pleno del Concejo hemos hecho un 

reconocimiento y quiero primero hacerte un reconocimiento a ti María Fernanda Cornejo, 

por inspirarnos y hacer esta clase de eventos así que felicitaciones y vamos a seguir 

trabajando duro a favor de todos ustedes a mi querida amiga Julia María Toaza sin duda 

se siente un poquito emocionada, pero nosotros le hacemos de este reconocimiento a 

usted por ser un baluarte que se hubiera muchas mujeres como usted le prometo que 

el cantón Mejía estuviera súper mas avanzado, una señora de lucha que sin duda había 

quedado sola y para nosotros como Gobierno Municipal entregar este reconocimiento 

es un honor por su trabajo, por su dedicación y que sepan todos los Mejienses que no 

todos los servidores públicos son malos que corruptos que no hacen nada tenemos un 

buen personal que todos los días son parte del desarrollo de cantón Mejía y luego un 

reconocimiento a usted mi querida por ser la mejor obrera del Gobierno Municipal, así 

que quiero entregarle este reconocimiento a nombre de todos los señores Concejales 

de mi persona y de la persona que hizo posible para que usted esté aquí con nosotros, 

así que quiero hacerle este reconocimiento con todo el cariño y el respeto tenga la 

bondad y felicitaciones. Sra. Julia María Toaza, Condecorada, manifiesta: Buenos 

días con todos, señor Alcalde, señores Concejales y todas las señoras mujeres que 

están aquí, primeramente dar gracias a Dios, porque Dios ha sido demasiado bueno en 

mi vida Dios me ha dado yo siempre digo Dios me ha dado este puesto de trabajo para 

poder salir adelante con mis hijos, gracias a Dios del trabajo sí ha sido bien duro se 

aguanta soles, lluvias, madrugadas y todo, pero no importa eso, porque si Dios no 

hubiese sido tan bueno, tan maravilloso, ni eso que tuviéramos que chupar soles, fríos, 

madrugadas, no hubiésemos tenido porque hay muchas mujercitas que no tienen ese 

puesto de trabajo que tanto desean bien pero bueno solamente agradecer a mi Dios del 

cielo que él ha sido el que ha puesto quizás ese corazón en el Alcalde que estuvo en 

ese tiempo, que me ayudaron con el puesto de trabajo, siempre han estado viniendo 

Alcaldes y nunca me han hecho de menos siempre Dios le pague sí han sabido valorar 

mi trabajo y bueno, pues también agradecer que ha sido una sorpresa para mí que 

hayan tenido este reconocimiento el señor Alcalde la señorita y también cómo no 

agradecer a mis jefes, nunca han sido nunca los jefes que han venido, jamás han sido 

malos conmigo, no porque sea qué le puedo decir tal vez digan ah no es vaga y por eso 
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le vamos a ver bien, no, yo también he puesto el simple hecho que tenga este puesto 

de trabajo, yo siempre he dicho Gracias a Dios, nosotros no debemos bueno yo no debo 

de trabajar como para el Municipio que es o como para el señor Alcalde que quede bien, 

no, yo debo de trabajar como para Dios porque Dios es el dueño de todo y lo que 

debemos de hacer, de poner en alto este trabajo es agradeciendo a Dios, Dios nos ha 

bendecido con este trabajito y decir, no, yo tengo que trabajar, tengo un sueldo y por 

ese sueldo que yo tengo tengo que hacer lo que tengo que hacer entonces, gracias a 

eso, yo pensé que quedándome sola quedándome viuda va a ser muy duro de salir 

adelante, pero no o sea ha sido duro sí, pero no fue imposible porque yo no, yo soy 

terminado solamente la primaria, pero gracias a este trabajo, a este sacrificio, mis hijos 

ahora son profesionales, no serán tal vez lo que ellos quisieron ser pero tengo un 

Tecnólogo en Emergencias Médicas, tengo mi hijito que es Ingeniero Mecatrónico y 

tengo mi nena que ya está haciendo  la tesis en licenciada en diseño gráfico, me siento 

muy orgullosa haber podido dar eso y bueno, pues gracias a Dios me ha bendecido, 

igual me quedé viuda, me volví a hacer o bueno como yo digo, quizás me cogió la locura, 

pero de esa locura tengo un niño que todavía tiene 11 añitos, entonces ahora, como 

dicen mis hijos mami usted ha sacrificado mucho por nosotros, entonces ahora vuelta 

me toca seguir luchando como por mi hijo que tiene 11 añitos, entonces bueno, pues, 

pero no ha sido tan difícil, me toca seguir adelante y gracias señor Alcalde y gracias a 

todos los Concejales y también gracias a mis jefes que siempre me han apoyado. MSc. 

Maria Fernanda Cornejo, Concejala, manifiesta: Bueno, esas palabras sencillas pero 

muy sentidas y todas las experiencias de todas estas mujeres, qué bonito es saber, qué 

bonito es conocer y qué linda es la mujer Mejiense en todas sus estructuras, en todas 

sus bases qué bonito tener aquí también voy a hacer alusión quizás no me escucharon 

lo que le decía la señora Aidita, que yo me siento muy orgullosa y me siento muy 

representada por su persona como mujer, como una mujer integra, valiente, luchadora, 

que mantenido la gastronomía y la cultura de mi parroquia de Cutuglagua, usted es una 

mujer ejemplo y me decía que nunca pensó que le iban a reconocer porque no ese 

trabajo arduo que todas las mujeres hacemos día a día nuevamente quiero agradecer a 

mis compañeros a aquí a todo el GAD Municipal, en especial a la Dirección de 

Comunicación que hizo lo posible por hacernos conocer esta biografía de cada una de 

las mujeres con esa sencillez pero con ese espíritu luchador que nos caracteriza a las 

mujeres aquí ya queda sentado que tiene que quedar este reconocimiento en una 

ordenanza y eso lo vamos a trabajar y estamos trabajando todos los Concejales en cada 

una de nuestras Comisiones, aunque quizás no se plasma el trabajo en redes, pero el 

trabajo que se hace dentro de las parroquias con las personas es lo que realmente 

queda, un agradecimiento a todos ustedes, a la familia, a mi gente, que ha venido a 

acompañar a estas grandiosas mujeres, estoy muy feliz, muy contenta yo creo que ha 

sido más de lo que yo esperaba este evento y adelante mujeres a unirnos conjuntamente 

con los hombres, aquí tenemos el apoyo de mis compañeros, sin ese apoyo nos hubiese 
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podido dar esto, muchas gracias, muy buenos días a todos. Sra. Aída María Tipán 

Toapanta, Condecorada, manifiesta: Muy Buenos días aquí con todos los señores 

Concejales, aquí mi vecinita que era, que le he querido mucho y ella me conoce, cuánto 

les agradezco como le dije a la señorita, nunca creí esto pero agradezco a Dios y se me 

va la lagrima, sí, porque el trabajo mío es bien duro a las 03h00 a las 04h00 de la 

mañana ya estoy de pie en las noches cocinando, gracias a mi Dios y a mi ilusión que 

yo tengo el cocinar, sí, que nunca ha salido nada malo que nunca a nadie les ha hecho 

daño, he cocinado bien, gracias a Dios, con mucho amor, con mucho cariño, les he 

servido a mis clientes, que Dios le pague señorita, que diosito le dé mucha salud, mucha 

vida señor Alcalde y yo le agradezco mucho y que vivan las el día de las mujeres. Que 

viva!. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Señor Alcalde, 

hasta ahí se ha terminado con la entrega de los reconocimientos que estaban previstos 

para el día de hoy. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias 

señorita Secretaria, tenga la bondad señor Concejal Jorge Carpio. Tnlgo. Jorge Carpio, 

Concejal, manifiesta: Gracias nuevamente señor Alcalde solamente para ratificar el 

compromiso del Gobierno Municipal del cantón Mejía en esta administración del trabajo 

conjunto con ustedes como ustedes pueden haber visto hemos tenido la oportunidad de 

tener aquí como le dije al inicio de esta sesión, el honor de tenerles a ustedes madres, 

esposas, trabajadoras, emprendedoras que doble labor que ustedes han venido 

haciendo en cada uno de sus hogares, tanto de sacando adelante a su familia así como 

también siendo parte del desarrollo de la Comunidad de cada uno de sus sectores, por 

eso, pues como miembro de la Comisión de igualdad y Género, como le decía la 

compañera presidenta el compromiso público para que esto quede institucionalizado, 

para que año tras año podamos seguir condecorando haciendo el reconocimiento a 

cada una de las mujeres luchadoras de nuestro querido cantón Mejía, muchísimas 

gracias a todos. Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias 

señor Concejal Jorge Carpio, por parte de los invitados quiere dirigirse a ustedes del 

señor Ingeniero Javier barrera tenga la bondad. Ing. Javier Barrera, hijo y 

representante de la señora Mariana Pastrano, Condecorada, manifiesta: Buenos 

días con todos, buenos días señor Alcalde, buenos días Vicealcaldesa, Concejales y 

compañeras, agradecerle de antemano por mi parte bueno pues mil disculpas por no 

presentarse mi madre tuvo otras situaciones familiares que tuvo que hacer, vengo por 

representante de ella, agradecer por mi parte como Javier barrera felicitarles de 

antemano, primero a todas las mujeres, un feliz día el día de mañana hoy y por mi lado 

agradecerle a la parte a la Concejala por este esfuerzo que hicieron como mujeres el 

trabajo y el reconocimiento grande de las mujeres, mi madre es una de las 

emprendedoras, nació aquí, se creyó aquí en Machachi, en Tambillo, salió de pequeña 

de sus 15 años, salió a la ciudad a buscar trabajo, se encontró a un padre, a mi padre o 

su novio, a su marido y crecieron con ellos una empresa muy grande son 45 años de la 

empresa que tenemos el grupo somos supermercados Santa María inició desde abajo 
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comenzando con, hay que reconocer también que es mi padre, el iniciador de todo este 

gran proyecto conjuntamente con mi madre posteriormente mi madre continuó, ella nos 

crio que nosotros a los cuatro hijos y emprendió este gran proyecto y volvió nuevamente 

acá al cantón Mejía, donde siempre ha sido de ella nació aquí tengo un tío que él 

siempre todos los fines de semana viene acá a visitar y volvió con ese pensamiento de 

ella desde el inicio cuando nos contaba que tenía que venir nuevamente acá al cantón 

y comenzamos a construir y hoy tenemos un centro de distribución y agradecer a la 

parte Municipal de aquí de cantón Mejía por ese espacio y ese acompañamiento que 

estuvimos con nosotros agradecer de antemano y gracias, ante todo agradecerle el 

señor Alcalde, a mi madre por ese conocimiento. Gracias. Tnlgo. Wilson Rodríguez 

Vergara, Alcalde, manifiesta: Muchas gracias Ingeniero Javier Barrera, señorita 

Secretaria tenga la bondad siguiente punto del orden del día. Abg. Katerine Baquero 

Aldaz, Secretaria General, manifiesta: Con su autorización señor Alcalde. 

 

7 .HIMNO AL CANTÓN MEJÍA 

 

[El Himno al cantón Mejía es coreado por todos los presentes]. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad siguiente punto del orden del día. Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria 

General, manifiesta: Señor Alcalde no existen más puntos para la sesión ordinaria 

convocada el día de hoy. Tnlgo Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: 

Gracias señorita Secretaria, señores Concejales y Concejalas, público presente, medios 

de comunicación siendo las 11h02 doy por clausurado esta reunión. Muchísimas gracias 

a todos ustedes. 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Katerine Baquero Aldaz 

ALCALDE DEL GOBIERNO    SECRETARIA DEL CONCEJO 

G.A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

CANTÓN MEJÍA                           MEJÍA.  
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RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el Concejo 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 

ordinaria del catorce de marzo de 2024.-CERTIFICO 

 

 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

GOBIERNO A.D MUNICIPAL 

 DEL CANTÒN MEJÍA 
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